

宋祖德日前因在博客上披露谢晋死因一事掀起轩然大波,导致广电总局下封杀令。“封杀”风波仍未平息,站在风口浪尖上的宋祖德今日又将矛头对准刚刚宣布婚讯的香港明星李嘉欣,在博客上称其与黎明有个6岁的私生女美黎,甚至将其照片公开,再次引起关注。不过照片一经公布,就有网友指出,小女孩的照片来源于某素材网站的图库,并以此证明宋祖德再次撒谎。

宋祖德顶风再放狂言 黎明、李嘉欣 有6岁私生女?



这张“私生女”照片被指来自网站图库

曝黎明借腹生子

宋祖德在博客中揭露道,李嘉欣和黎明早在1996年因拍《堕落天使》后相恋同居。他写道:“黎明非常希望自己有个优质的传人,很想与第一港姐的爱情有个结晶,于是动员李嘉欣暂时息影,李嘉欣死活不肯,黎明当即跪求,李嘉欣只好答应想办法,想个万全之策。”他称两人在香港名医的帮助下使用“借腹生子”的方法生下了一个女儿,私生女“美黎”如今已经6岁,宋祖德甚至在博客中将“美黎”的照片公开。

称李嘉欣不敢领证

宋祖德称得知这个秘密很凑巧,刘信达在香港的非佣“明姨”后来恰好成了“李嘉欣女儿”美黎的保姆,从明姨处得知美黎的妈妈是最美的香港小姐李嘉欣,美黎总见不到妈妈,爸爸更是从来没有露过面。后来刘信达去香港期间约见了美黎并帮她拍照留念。

宋祖德还称,刘信达亲眼见到美黎随身带的李嘉欣亲笔承诺书,“妈咪承诺一辈子只属于美黎一个人,不跟任何男

人领结婚证。”而李嘉欣所谓的注册登记,“相信是通过关系搞的假证明,是为了掩人耳目。她对小美黎许下的不领结婚证,应是一诺千金,她必须做到。”

网友:照片来自网络

宋祖德在博客发表该文章后,引来大批网友留言,当然少不了网友的谩骂,也有少数网友支持。不过大多数网友对“美黎”的照片表示怀疑,网易网友称,“刘先生的相机真高档,拍出张灵异照片来,然后又转换模式,拍了张普通的证明书照片来,太高档了!”有网友发起人肉搜索,并找到了照片原图,原图中的小女孩和宋祖德博客中的照片属于同一张,来源于某素材网站的图库,并以此证明宋祖德再次撒谎。

不过所谓的“承诺书”中有李嘉欣的签名,有网友经过鉴别之后发现,“这个签名还真的有点像李嘉欣的笔迹。”但也有网友表示:“网上都可以找得到李嘉欣签

名,这样的承诺书我也可以做一张。”据悉,某论坛上的网友已发起人肉搜索,试图找到照片中的小女孩。网易



章子怡将出首张专辑 还是麦当娜操刀?

章子怡日前传出将推出个人首张专辑。某论坛“娱乐八卦”版上,有网友贴出美国杂志报道章子怡出唱片的消息。网友纷纷留言对此消息有褒有贬,也有网友称“这是为《梅兰芳》上映造势”。截至发稿前,此消息未获得章子怡方面正式回应。

记者近日在国内最大的天涯论坛“娱乐八卦”版上看到,有网友贴出“美国杂志报道章子怡要发片的头版消息”的帖子,帖子内容透露,“章子怡将出首张专辑,还请来了老友公司旗下的5位男组合A-ONE作伴,曲风方面则由麦当娜亲自制作,据说现在已经在录音了,明年年初就要在全球发行。”帖子并将“报道章子怡要发片的头版消息”的杂志封面上传,言之凿凿表示确有其事。但网友们纷纷回帖对此图表示质疑,称有PS的嫌疑,记者也没有在本月的该本杂志上查阅到帖子所述的相关内容。

不过网友对章子怡进军乐坛的传闻颇感兴趣,有人表示不解,“先前范冰冰冰冰出专辑也得到各界的种种猜疑,而此次如果章子怡真的要



李泽楷力撑梁洛施 矛头直指杨受成



梁洛施与英皇的合约纠纷,虽然彼此立场不变,最终由一间名为“Trump Art Limited”(凯艺有限公司)的第三者公司,付钱给英皇购下梁洛施的合约以求和解;同时,给予梁洛施一笔款项恢复自由身。原以为事件已告一段落,但李泽楷前晚突然在逾百名记者面前指“有人”睁眼说瞎话,但究竟这“有人”是谁,是不是直指英皇老板杨受成,成为另一悬念。

李泽楷:有人坐过牢仍不知悔改

当有记者问及李泽楷有关梁洛施的官司问题,李泽楷首度开腔维护这位传闻中的女友说:“官司的事我不想再讲,但我有件事要讲,我以为有的人坐过牢,

留过案底,应该会改过自新,怎知道他睁眼说瞎话。”记者听到这番话都有点愕然,有记者问他所讲的是否“杨受成”?李泽楷说:“我要讲的就是这么多。”说完,便离开了。

霍汶希:不知指谁,无意表态

随后,记者就李泽楷言论问及英皇艺人总监霍汶希,她听完后表示李泽楷要说什么他们控制不了,而且也不知所说是谁,故此他们无意就此讲法表态。

梁洛施于今年3月已传出在杨紫琼介绍下结识李泽楷,两人成为密友,不过李泽楷一直未对此事表态,但前日摆出姿态首次开腔力撑梁洛施,直指“有人”睁眼说瞎话,直接为密友护航。网易

主播直播打嗝 《新闻联播》“糗大了”

经历过“补妆门”、“哈欠门”……一段时间以来,央视各种直播节目中出现的问题让他们一次次陷入了各种是非门。昨天,央视王牌节目《新闻联播》也被卷入其中,主播张宏民在节目中打嗝的片段被网友贴到了网上。

有网友在论坛发帖称,在11月3日晚上的《新闻联播》中,主播张宏民“糗大了”,在直播时竟打了个嗝,并贴出了出状况那段的视频截图。该网友称,张宏民在大约11分14秒到二十几秒的时候,稿件播到一半,便被自己的打嗝卡到,一手还捂着胸口,表情有些为难。随后,导播赶紧将画面切到了现场新闻镜头中。

对于这样的情况,不少网



张宏民打嗝瞬间

友表示了认同,网友认为谁都可能遭遇这样突发情况,情理之中可以原谅,反而显得央视的主持人更有人情味,更人性化。而对此央视新闻中心工作人员表示,自己暂时还不知道这样的情况,如果是打嗝那也没办法,不过应该不会受到处罚。快报记者 李谷

选秀选手模仿周董遭恶批

上周,江苏卫视《绝对唱响》已决出全国4强,在江苏卫视重金打造的华丽舞台上,选手们渐渐锋芒毕露。而公认的“个性小子”王睿却在这愈发重要的关头遭到评委袁涛一番“口水”,他一系列“仿周”的表现被炮轰“缺乏自我”。

王睿被广大网友称为“选秀版”的周董。在5进4的比赛中,王睿选择了周杰伦的《青花瓷》,很多网友感叹:“超像”!最像之处在于,王睿和周董一样,把歌词“吃”了下去,几乎听不清楚,“要不是看字幕,都不知道他自己改了歌词。其中两句词他颠倒了次序,

好像在学周杰伦编现唱呢!”另一首王菲的歌曲,王睿也同样采用了“周式唱腔”,很多网友评论为“COSPLAY”。不过王睿此番表现并没有被评委看好,华谊音乐掌门人袁涛早在赛前接受记者采访时就明确表示他不喜欢周杰伦。而他对“模仿者”王睿可谓“嗤之以鼻”:“一个歌手要走得长、走得远模仿要不得,得有自己的特点。你看,周杰伦已经出道近10年,每年都在尝试新的东西。你一个选秀选手模仿他,肯定走不远。他们还是要有自己的特点,唱出自己的风格。”

通讯员 晨曦 快报记者 李谷

李琳变身“悲情”女知青

继《历史的天空》《婆家娘家》《搭错车》等热播剧之后,由李琳主演、根据石钟山作品改编的电视剧《红颜的岁月》,今日起将在江苏城市频道第一剧场黄金时间播出。该剧改编自石钟山的小说《红颜》,从知青年代一对恋人的情感变迁以及后来的工作、家庭问题,展示了那个年代人特

有的人生经历和生活故事。李琳所扮演的剧中女主角李红梅,作为特殊时期存在的工农兵大学生,不仅在事业上磕磕绊绊,感情上也诸多不顺,以“悲情”形象见长的李琳,在剧中将李红梅这个人物刻画得入木三分,李琳还笑称,李红梅这个角色好像就是为自己量身定做的一般。快报记者 李谷

《朱元璋》决不戏说历史

由朱苏进编剧、冯小宁执导的电视剧《朱元璋》正在江苏综艺频道热播,一直以来,该剧以其特有的历史题材和内地著名小生胡军的领衔主演,吸引了大批观众的眼球。热播的同时,江苏都市网的网友也对该剧发起了激烈的讨论。

历史正剧迅速地在人群中普及了历史常识,与此同时,也引发了历史正剧是否混淆真实历史的争议。《朱元璋》播放以来,大批网友在江苏都市网互动圈圈板块对该剧展开了热烈的讨论,有些观点认为,电视剧多半为了突出娱乐的功能,使得不少古装历史题材演化成闹剧。

对于这个问题,著名编剧朱苏进的回答兼具理性与文

气:“专家一直在质疑,观众也一直在质疑。我个人认为,历史研究关乎理性科学,影视编剧关乎感性审美。但是把历史认识比作一个心脏的话,历史研究好比是静脉,影视审美好比是动脉,它们共同有机完成对历史的认识,它们不会相互干扰,而是各司其职。”

确实,《朱元璋》是一部历史大戏,在影视导演之中有“拼命三郎”之称的冯小宁表示:“开拍之前,我一直要求该剧尽可能地还原历史、还原人物,决不戏说!拍完之后我依然觉得我的观点是正确的。”

互动圈圈:登录江苏都市网(www.js.cn)偶像零距离板块,讨论历史剧《朱元璋》,就有机会得到水果券。张译心

文化短波

“梅之韵”摄影作品展开幕

昨天上午,由南京市文联主办,南京市摄影家协会承办的“梅之韵”摄影艺术作品展在南艺美术学院展览馆开幕,展览共展出来自我市各行各业的摄影家的精品力作124幅,在他们的镜头下,梅花显得孤傲高贵,刚直冷峻,又不凡妩媚妖娆。据悉,这次展览今天还将在南艺美术学院展览馆免费展出。见习记者 毛玉霞

“东北风”吹进八艺节

作为名城会和第八届南京文化艺术节的系列活动之一,11月4日-7日期间,来自辽宁海城的“东北风”高跷秧歌队将在南京市各大主城区进行公益演出。据悉,辽宁海城高跷秧歌起源于清朝早期,有着300多年历史,集即兴舞蹈、杂技、音乐、小戏等民间艺术于一体,融合了中原文化与东北文化的不同韵味。见习记者 毛玉霞